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Do wiadomosci
wszystkich uczestnikow
postepowania

Dotyczy: postgpowania o zamowienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pt. Dostawa nowego samochodu osobowego dla Strazy Uniwersyteckiej
Uniwersytetu Warminsko-Mazurskiego w Olsztynie.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Zamawiajacy Uniwersytet Warminsko — Mazurski w Olsztynie dzialajac na
podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamoéwien publicznych, przedstawia uprzejmie
odpowiedz na otrzymane zapytanie.

Pytanie nr 1:

Zamawiajgcy pisze o dostawie samochodu osobowego, w punkcie pierwszym pisze o
dostawie samochodu dostawczego, a specyfikacja auta pasuje do samochodu cigzarowego
typu PICK-UP. Czy zamawiajgcy dopuszcza samochod typu PICK-UP?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é ztozenia oferty na samochéd typu PICK-UP.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiajacy dopuszcza samochod spetniajacy norme spalin Euro 6d-Temp o $redniej
emisji CO2 w wysokosci 190-195?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszeza mozliwo$é zlozenia oferty na samochod spehiajgcy norme spalin
Euro 6d-Temp o $redniej emisji CO2 w wysokosci 190-195.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiajacy dopuszcza silnik o pojemnosdci 1898 em3 co skutkuje zmniejszeniem emisji
spalin CO2 ?

Odpowiedz:

Zamawiajagcy dopuszcza mozliwosé ztozenia oferty na samochéd z silnikiem o pojemnosci
1898 ¢m3, tym bardziej skutkuje zmniejszeniem emisji spalin CO2.






Pytanie nr 4:

Czy zamawiajacy dopuszcza zamiang rozstawu osi z 3 100 mm na 3125 mm ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ ztozenia oferty na samochdd z rozstawem osi 3125 mm,

7 powazaniem
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Sporzqdzita: Anna Adamkiewicz






